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H npootiBepevn aéia otn
StbaokaAia emituyyxaveTal
LEOW TNC VIOBETNONG oG
SLevpuvong TG KOLVOTNTOC
EVEPYNTIKNAG HABnong,

> €lTe HEOW KOUVEPYATLKNG
nadnonc» Kol
«AANAOSLOaKTIKAG»

» (n teAevtaia Ba
SleukoAuve/

KOTA Ttpotipnon Ba
LUItopouoe va SLEUKOAUVEL
Tt oupmepiAnygn),

> £lte eLoayovtac OEUOTIKEC

/mpoBAnpata /epyaocisg
‘avoytnc puonc’
(TLOALTIOTIKEC KOl KOWVWVLKEC
Bepatikeg Oa pmopovcav va
odnNynoouv o€ aUTA), WOTE
va EUNAEEOUV Eval
EUPUTEPO OKpoaATAPLO (TTX
OLKOVEVELEC N/Kal OTEVA
neplBairilovta otn
«podnolokn
dpaotnpLotnta» mouv Oa
UITopouoE vaL oTtnpiéeL tnv
npoomaAbeLld pag ya
oXOA€loTolnon.
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